

Zápis ze zasedání KR dne 16. 12. 2014

Místo konání: místnost KR

Zapsal: Jan Musílek

Přítomni: Ladislav Láska (LL), Jan Musílek (JM), Jana Procházková (JP), Dávid Štrbka (DŠ)

Hosté: František Illich (FI)

Omluveni: Petra Pelikánová (PP)

1 Schválení programu

KR se shodla na následujícím programu:

1. Kolárna B6
2. Prostor pro posilovnu
3. Prohlídka místností koleje
4. Světla na chodbách
5. Výtahy
6. Hlučné opravy
7. Klavírní místnost
8. www.kolej
9. Pračky
10. Posilovna
11. Různé
12. Příští zasedání

Program byl jednomyslně schválen.

2 Kolárna B6

JM informuje, že v kolárně B6 má být opravena podlaha. Podle FI bude možné nastěhovat kola zpět do kolárny po novém roce (až nová podlaha dostatečně vytvrdne). JM se postará o přesun kol zpět do kolárny (stejně jako se postaral o jejich vyklizení).

3 Prostor pro posilovnu

JP se ptá FI na prostor, do kterého by se mohl přestěhovat klavír, aby se dle jejího nápadu mohla v klavírní místnosti zřídit posilovna. FI o žádném vhodném prostoru navíc neví.

4 Prohlídka místností koleje

JM připomíná FI žádost KR o prohlídku běžně nepřístupných prostor koleje. FI odpovídá, že do některých provozních prostor (vysoké napětí, kotelna) přístup možný není. Myslí si, že na koleji není žádný další prostor, který by KR neznala. JM nesouhlasí a opakuje požadavek na prohlídku. FI slibuje, že se jím bude zabývat a předá jej vedoucí koleje.

5 Světla na chodbách

DŠ znovu prezentuje problém, že na chodbách někdy svítí světla i po půlnoci, což plýtvá energií a svítí do oken obyvatelům druhé budovy. FI vysvětluje systém, jakým se na koleji ovládají světla. Světla na patrech (mimo nouzových) ovládají manuálně vrátní. Pokud některé chodbové světlo o půlnoci nevypnou, je možné je na to upozornit osobně nebo kolejním telefonem. DŠ navrhuje upozornit vrátné, aby světla po půlnoci zhasínali. FI souhlasí.

6 Výtahy

LL seznamuje FI s připomínkami k fungování výtahů. FI žádá o písemnou formu. LL jej zašle.

7 Hlučné opravy

JM připomíná, že nastal čas zkouškového a že by se mělo vedení koleje zdržet veškerých hlučných úprav až do poloviny února (s výjimkou rekonstrukce kolárny B6, která již započala). FI souhlasí a informuje vedoucí.

8 Klavírní místnost

JM prezentuje problém s půjčováním klavírní místnosti – někteří z klavíristů si stěžují, že klavír je neustále obsazený a není možné si jej zarezervovat. KR navrhuje zřídit rezervační systém na klavírní místnost, který bude fungovat samoobslužně a bude v něm omezení na délku zapůjčení místnosti (aby si někdo nerezervoval celý týden dopředu). LL zařídí napojení webu KR na autentizaci CAS a spolu s JM vyřeší detaily zamlouvacího systému. Bude třeba informovat vrátné a naučit je se systémem pracovat.

9 Web www.kolej

KR dostala podnět ohledně chybějícího správce stroje www z kolejní sítě. V případě, že nebude nalezen nový správce bude provoz serveru omezen na návody pro připojení ke kolejnetu a nařízení správce. Zbytek obsahu bude dle vyjádření správce kolejní sítě ponechán k doběhnutí, nebo odstraněn.

KR s tímto v zásadě souhlasí. LL a JM navrhují aktivní obsah www.kolej (kterého je už teď málo) přesunout na web KR. Navrhuje také založit read only mailing list pro ubytované, do kterého se budou moci přihlásit a kam se budou posílat všechny informace týkající se koleje.

Návrhy ke změnám webu KR: LL navrhuje oddělit provozní novinky od ostatních tak, že budou zobrazeny vždy nahoře a jen dokud jsou aktuální (odlišené např. barvou nadpisu). JM se postará o implementaci. DŠ, LL a DM dále konstatují, že na web KR zkopírují rozestavovač nábytku a odkazy na aktivity týkající se koleje ze stroje www.

10 Pračky

PP ústy JM informuje o tom, že studenti často rozbíjí pračky nesprávným používáním. Navrhuje připravit návod, který studentům usnadní používání praček a pomůže předcházet jejich ničení. KR souhlasí a pověřuje PP vytvořením komixu s návodem.

11 Posilovna

Probíhá rozsáhlá diskuse o možném umístění posilovny. Nakonec vyplývá na povrch nápad zřídit posilovnu v televizní místnosti a televizi přesunout do Malé klubovny. Existují obavy o hlučnost posilovny, protože sousedí se studovnou a s kanceláří vedoucí. KR bude o vhodném prostoru dále jednat.

12 Různé

1. FI informuje, že v pondělí 22. 12. od 8:00 do 16:00 nepoteče v celém areálu voda (práce na hlavním přívodu). JM prosí o rozeslání informace všem ubytovaným pomocí e-mailových aliasů.¹
2. JP informuje, že ekumenická místnost ztratila správce Ihaba Daouda, který se odstěhoval z koleje. Nový správce prý existuje, ale nikdo ho nezná. KR tímto žádá správce ekumenické místnosti, aby se jí ozval. V případě, že se v rozumné době neozve, jmenuje KR vlastního správce.

13 Příští zasedání

Datum příštího zasedání se předběžně dohodlo na úterý 20. 1. 2015. Konkrétní termín bude včas vyhlášen na webu KR a na nástěnkách.

¹K tomuto rozeslání bohužel nedošlo, KR bude apelovat na vedoucí, aby e-mailové aliasy více využívala.